
 

Tisková zpráva 

 
Aku zahradní nářadí FLEX 
 
 

Vzhůru na zahradu!  

Akumulátorová platforma FLEX nyní i pro zahradní nářadí 

• Šikovný a výkonný díky bezkartáčovému motoru 

• Přesnost, bezpečnost a odolnost díky sofistikované technologii 

• Dlouhá výdrž baterie díky inovativní akumulátorové technologii FLEX 

 
Steinheim, duben 2024 – Ať už se jedná o nůžky na živý plot nebo 

řetězovou pilu, strunovou sekačku nebo foukače listí – FLEX nyní nabízí 

také zahradní nářadí s dobře známou a osvědčenou akumulátorovou 

platformou FLEX 18V. Všechno zahradní nářadí je vybaveno odolným 

bezkartáčovým motorem a přesvědčí svou kvalitou a bezkabelovou 

ovladatelností. Nejlepší na tom je: Všechny čtyři přístroje nabízejí 

vynikající poměr ceny a výkonu. 

 

Nůžky na živý plot FLEX GHT 55 18-EC nyní i s akumulátorem 

Stejně jako nová řetězová pila jsou i nové nůžky na živý plot FLEX GHT 55 18-

EC vybaveny inovativním 18voltovým akumulátorovým systémem. S celkovou 

hmotností pouhých 3,3 kg (včetně akumulátoru) a délkou střihu 55 cm se v 

současnosti jedná o nejlehčí akumulátorové nůžky na živý plot v tomto 

segmentu trhu. Kromě nízké hmotnosti a odpovídající dobré ovladatelnosti GHT 

55 18-EC boduje také svým 25mm řezným výkonem a dvojitým výbrusem. 

 

Nůžky na živý plot FLEX mají velkou otočnou rukojeť pro dobrou ergonomii, 

která umožňuje práci bez únavy. Z hlediska bezpečnosti je GHT 55 18-EC 

vybaven ochranou proti zásahu, dvojitým bezpečnostním spínačem a ochranou 

proti nárazu na špičce. 

 

Zkratka GHT pro nůžky na živý plot FLEX znamená „zahradní nůžky na živý plot 

/ Garden Hedge Trimmer“ s délkou střihu 55 cm a 18voltovým akumulátorovým 

systémem s bezkartáčovým motorem („EC“ znamená „elektronicky komutovaný 

/ electronically commutated“).  

 

Aku řetězová pila GCS 35 2x18-EC 

Akumulátorová řetězová pila FLEX GCS 35 2x18-EC nabízí rychlý postup práce 

díky 35 cm dlouhé pilové liště a rychlosti řezání 12 m/s. S hmotností pouhých 

3,9 kg (bez akumulátorů, 4,8 kg s akumulátory) je GCS 35 2x18-EC mimořádně 

lehká a snadno se s ní manipuluje. Dobrou a snadnou manipulaci zajišťuje také 

napínák řetězu bez použití nářadí. Bezproblémový provoz zajišťuje nádržka na 

olej o objemu 150 ml s automatickým mazáním. 



 

Bezpečnost především: Pila GCS 35 2x18-EC je vybavena velkoryse 

dimenzovanou bezpečnostní brzdou a přepravní pojistkou pro bezpečnou 

manipulaci a přepravu řetězové pily. Kromě toho má GCS 35 2x18-EC také 

rychlobrzdu, která reaguje za pouhých 0,12 sekundy.  

 

Řetězové pily však vyžadují přesnost, bezpečnost a ovladatelnost: Pila GCS 35 

2x18-EC nabízí extra spínač s pozvolným rozběhem a 90stupňovou linii pro 

přesné prořezávání pro čistý řez a dobrý start pily bez prokluzování.  

 

Bezkabelová strunová sekačka  

18voltová strunová sekačka GLT 35 18-EC od společnosti FLEX je vybavena 

strunou o průměru 2,4 mm. V současné době nabízí nejvyšší rychlost řezání 

v segmentu. 

 

Se záběrem 35 cm a strunou o průměru 2,4 mm nabízí i v současném 

konkurenčním srovnání špičkové hodnoty. GLT 35 18-EC má dvě volitelné 

úrovně rychlosti v závislosti na požadovaném použití. Kromě toho je rukojeť 

velká, ergonomicky navržená a nastavitelná pro práci bez únavy. Strunová 

sekačka FLEX má samozřejmě také možnost upevnění ramenního popruhu, 

jako většina dnešních přístrojů, aby se odlehčily ruce a celkově se usnadnila 

práce. 

 

Foukač listí GBL 790 18-EC FLEX 

S hmotností pouhých 1,8 kg je foukač listí FLEX v současnosti nejlehčí ve své 

třídě. Současně má však s objemem vzduchu 790 m3/h také nejdelší „dech“ ve 

svém segmentu. Tento dobrý výkon je možný díky extra voštinové konstrukci 

mřížky, která zajišťuje dokonalé proudění vzduchu a vysoké rychlosti proudění 

vzduchu.  

 

Když už mluvíme o rychlosti: Ta je u modelu GBL 790 18-EC plynule 

nastavitelná, což usnadňuje regulaci rychlosti proudění vzduchu. A pokud vám 

běžný výkon nestačí, nabízí FLEX funkci turbo s objemem vzduchu 800 m3/h.  

 

A aby se stroj ani obsluha nezadýchali, ergonomicky navržená rukojeť 

podporuje práci bez únavy. Mimořádně praktické jsou také: velká základna pro 

bezpečné postavení na všech površích a odnímatelný vzduchový kanál s 

velkým tlačítkem pro jeho vyjmutí.  

 

 

Výkonné a bezúdržbové EC motory  

Bezkartáčový EC motor 18 V („EC“ pro „electronically commutated“ znamená 

bezkartáčový stejnosměrný motor) se přitom nevyznačuje jen odolností vůči 

opotřebení a bezúdržbovostí, ale především vysokou efektivitou a dlouhou 

životností. Tyto motory jsou ve srovnání s běžnými kartáčovými motory 

podstatně výkonnější a efektivnější. Přesněji řečeno, tyto aktuální EC motory 

společnosti FLEX nabízí dokonce až o 30 procent větší výkon a téměř 

desetinásobně delší životnost. 

 



Mistr v rychlém nabíjení: Jeden akumulátorový systém, nespočet 

aplikací 

Vzhledem k tomu, že zahradní nářadí FLEX je nyní vybaveno také inovativním 

a kompatibilním akumulátorovým systémem FLEX 18 V, otevírá kompletní řada 

akumulátorového nářadí FLEX uživatelům mnoho možností použití. 

 

Aku systém FLEX je vybaven známou a osvědčenou technologií Therma-Tech® 

pro delší životnost akumulátorů i praktickou indikací stavu nabití akumulátoru. A 

to nejlepší: tato high-tech akumulátorová technologie FLEX se vyznačuje 

nejrychlejší technologií nabíjení. 

 

Bezpečnost především:  

Bezpečnost je pro veškeré elektrické nářadí FLEX stejně důležitá jako pro nové 

zahradní nářadí. Tak má příkladně řetězová pila GCS 35 2x18-EC rychlobrzdu, 

která reaguje za pouhých 0,12 sekundy. Kromě velkoryse dimenzované 

bezpečnostní brzdy je součástí dodávky také ochrana při přepravě. 

 

Z hlediska bezpečnosti jsou nůžky na živý plot FLEX GHT 55 18-EC vybaveny 

dvojitým bezpečnostním spínačem a ochranou proti zásahu a nárazu.  

 

Balíčky produktů a příslušenství pro zahradní nářadí FLEX 

Akumulátorové zahradní nářadí FLEX je již k dostání v obchodech. Jednotlivé 

příslušenství lze zakoupit také samostatně, například řetěz 35 cm pro řetězovou 

pilu GCS 35 2x18-EC. Také dvoubřitý nůž 55 cm pro nůžky na živý plot GHT 55 

18-EC nebo struna či strunová hlava pro strunovou sekačku GLT 35 18-EC. 

Všechny ceny a informace získáte na stránce  

www.flex-tools.com. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Obrázky (FLEX-Elektrowerkzeuge GmbH, přetisk zdarma): 
 

 

 
Nůžky na živý plot FLEX GHT 55-18 EC 
se vyznačují svou nízkou hmotností, 
dobrou ovladatelností a rychlým a 
důkladným postupem stříhání. 
 
(Foto: ght55_18-ec_ap80.jpg) 
 

 

 

 

Díky délce střihu 55 cm, kapacitě střihu 25 
mm a dvojitě broušenému ostří je živý plot 
opět rychle zastřižen. 
 
(Foto: anw_ght55_18-ec_06.jpg) 

 

Akumulátorová řetězová pila GCS 35 2x18-
EC je snadno ovladatelná a lehká, přesto 
výkonná a účinná. 
 
(Foto: gcs35_2x18-ec_2xap80.jpg) 

 
 

Pilová lišta o délce 35 cm, řezná rychlost 
12 m/s a hmotnost pouhých 3,9 kg – díky 
tomu je GCS 35 2x18-EC mimořádně 
efektivní a snadno ovladatelná.  
 
(Foto: anw_gcs35_2x18-ec_05.jpg) 

 

Strunová sekačka GLT 35 18-EC je 
vybavena strunou o průměru 2,4 mm a 
záběrem 35 cm.  
 
(Foto: glt35_18-ec_ap80.jpg) 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
Strunová sekačka GLT 35 18-EC snadno, 
čistě a přesně zastřihne i rohy a hrany. 
 
(Foto: anw_glt35_18-ec_06.jpg) 
 
 
 
 
 
 

 

S hmotností pouhých 1,8 kg je foukač listí 
GBL 790 18-EC FLEX v současnosti 
nejlehčí a s objemem vzduchu 790 m3/h 
nejsilnější ve své třídě. 
 
(Foto: gbl790_18-ec_ap80.jpg) 

 

 
 
Výkonný a zároveň dobře ovladatelný. 
 
(Foto: anw_gbl790_18-ec_01.jpg) 
 
 

 
 
 
Contact: 
FLEX-Elektrowerkzeuge GmbH     
Oliver Gnann-Geiger        
Bahnhofstrasse 15      
71711 Steinheim/Murr, Germany        
Tel: (0049) (0)7144 / 828-195, Fax: 25899     
Mail: oliver.gnann-geiger@flex-tools.com    
 
 
About FLEX 
For FLEX-Elektrowerkzeuge GmbH, based in the south German town of Steinheim/Murr, the 
craftsman comes first. For this reason, this renowned power tools manufacturer has for over 90 
years been going to wherever these are used: Building sites, workshops and factories. 
Continuous dialogue and many years of experience mean that FLEX is constantly coming up with 
new and innovative solutions that ensure better and more economical working. FLEX products 
have already received many awards, including the Plus X Award 2020, 2019 & 2014, and the Red 
Dot Design Award 2018 & 2014, and the 'Designpreis Deutschland' 2011 and the IF product 
design award 2011. FLEX currently employs 240 people and sells its products via a global 
network of trade vendors. More information is available at www.flex-tools.com 
 
 
In our texts, the generic masculine is used for better readability. Female and other gender 
identities are explicitly included as far as it is necessary for the statement. 
 

http://www.flex-tools.com/

